

遇到这俩租客，房东都悲催了

一个醉打如厕房东，一个卷走新房家电

记者 丁林

昨日下午2点至2点半的30分钟内，省城望湖派出所先后接到两起房东报案。据悉，一名男房东如厕时，遭醉酒房客殴打；一女房东新房内的家电设施遭房客洗劫。两位房东都很受伤……

案件一：醉汉殴房东还扇特警

昨日下午2点，望湖派出所外，巡控车上躺着一名醉酒男。不管民警怎么叫喊，男子始终赖在车上不下来。无奈之下，三位特警小伙合力将其“搬下”车，扶进了值班大厅。

经了解，醉酒男子姓朱，租住在望江东路一民房内。当天中午，“喝高”了的朱某将正在如厕的男房东许某猛殴了一顿。原

来，当天中午朱某一人在家喝酒，后起身去上厕所。但朱某站在厕所外敲了半天，门也不开。朱某便借着酒劲将门撞开，将厕所里的男房东许某拽出。随后，朱某便对许某一顿殴打。瘦弱又有些智障的房东不是朱某对手，右侧脸颊处被抓伤。

据事后赶来的许某大哥介绍，打斗中，其家一条黄狗也惨遭朱某毒手。“他

还举着菜刀，扬言要杀掉我哥”。许某随后报了警。本想民警赶来后，朱某会收敛点。没想到，酒劲正旺的朱某竟连扇特警几个耳光，嘴里还喋喋不休。

来到派出所后，朱某也没有消停，酒劲来了，朝着值班大厅玻璃门就是一脚。目前，警方正在征求受害人意见，决定是否将其送往拘留所。

案件二：房客消失还卷走空调外机

去年5月12日，陈先生将望湖城附近的新房租了出去。下个月12日，新房租期就到了。“家电设施齐全，花了1万多元”。担心家电被损坏，昨日下午，陈先生和妻子来到了新房处。上楼后，不管陈先生怎么拧锁，大门就是打不开。“打了他(房客)的电话，始终是关机”。情急之下，陈先生叫来了

开锁人员。

进了屋，陈先生发现，门锁已被换过。据另一位房客介绍，曾整租下陈先生房子的男子如今已不在合肥，去大连了。但陈先生对此事毫不知情。担心家电等被偷走，夫妻俩在屋内转了一圈后又来到阳台。果不其然，原先挂在阳台上的两台空调外机“失踪了”。

为保护现场，陈先生没再让开锁师傅将卧室门打开。“我们直接报警”。在派出所，民警按照陈先生提供的对方手机号，拨打了几次，都处于关机状态。

目前，民警已开始调查。同时，警方告诫广大房东们，租房时不要仅为了租金，“房客的人品也很重要”。

工地发现一具白骨？ 勘察后发现系迁坟遗骸

星报讯(记者 张敏) 昨日下午15时20分许，省城阜阳北路邵大郭附近一施工工地西北角，工人杜师傅在施工时发现泥土中露出一只编织袋，便准备拎起查看。因年代久远，编织袋断裂脱落，同时滚落出一个异物。杜师傅低头一看，吓得直哆嗦：滚出来的竟然是一个人头骨。

杜师傅赶紧拨打了报警电话，警方派出刑侦法医前去勘察，又在现场发现了其他遗骸。记者赶到时，警方已经勘察结束。在问及详细情况时，刑侦人员表示经过细致勘察判断，并不属于案件，白骨属于当地居民迁坟后的遗骸。

久住在此的保安王师傅介绍，此处曾为一坟地。2002年曾安排将老坟全部迁走，但由于坟地太多，多数居民家的老坟只得就地深埋。“当时这个老坟的家人就随用手编织袋装了个下遗骸，然后就地掩埋在离地表四五米的深处，没料到在施工工地取土中意外惊扰了。”

针对这一说法，警方也表示认同，也排除了他杀和自杀的可能性。但对露出的遗骸如何处置，暂时还没有合适意见。

火车撞上出租车的哥死里逃生 出租车挨撞后还得负全责

星报讯(记者 张敏) 10月29日夜18时40分许，在省城合裕路与兴港路交口南侧2公里处一道口铁轨上，一辆出租车在途径铁轨道口时，被侧面而来的一辆火车撞上，强大惯性作用下导致该车在铁轨上被推行四五米，车辆损毁严重，所幸并未造成人员伤亡(详见本报昨日04版报道)。记者昨日下午获悉，在根据铁路部门的责任鉴定中，出租车应对此次事故负全责。

出租车车主顾师傅告诉记者，在当日上午双方一同前往瑶海交警大队处理中，交警告知由于事发在铁轨上，暂不属于道路交通事故管理范畴。之后，由马钢公司委托了铁路公安部门前来调查取证，初步认定出租车当时属于占用火车车道，因此要对这起事故负全责。“是个无人看管的道口，道口通行又被厂房挡住视线，更何况火车经过又没鸣笛……”但事已至此，顾师傅只能持认可态度。

顾师傅将受损严重的出租车送到维修店后，保险公司也前来定损，但根据规定只会作出部分赔偿，“看可能修复吧，尽量把损失挽回回来。”



昨日在省城清溪铁路桥下，一辆轿车运输车卡在桥下动弹不得。据了解，司机由于没有注意限高标志，直接驾车穿过桥洞，导致运输车上装载的两辆轿车车顶受损。

实习生 施亚磊
记者 黄洋洋/图

年轻男子持刀冲进网吧砍伤网管

行凶男子疑有精神疾病

星报讯(记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图) 昨天上午10时50分许，合肥市大通路及明光路交口附近一网吧内发生持刀砍人事件。一名20多岁的年轻男子手持匕首，见人就砍，冲进网吧吧台后将网管小蔡捅伤。随后，行凶男子被周边人群合力控制住并移交大通路派出所。据悉，行凶者疑似患有精神疾病。

再次来网吧“挑衅”。网吧保洁员胡阿姨发现后，顿时失声尖叫，吓得躲进卫生间。

“有本事出来和我单挑!”男子不断挑衅网管小蔡。见对方不予理睬，男子便持刀快速冲进吧台，对着网管小蔡就是一阵乱砍，手无寸铁的小蔡当场就倒在血泊中。

“暴躁男”网吧持刀行凶

昨天上午10时许，合肥瑶海区都市大厦二楼某网吧秩序井然，网管小蔡正在忙着给客户充值上网卡。此时，一名年轻男子追打一楼值班人员郑师傅来到网吧内。担心争吵影响其他人正常上网，小蔡便劝了架。

不料年轻男子特别凶，见谁劝就伸手打谁。网吧工作人员介绍，男子被赶出网吧后，在楼梯口同小蔡也动起了手，小蔡的脸都被对方抓伤了。该男子可能见网吧人多，担心吃亏，便离开了网吧。

男子离开后，大伙都以为事情已经平息了。可5分钟之后，该男子竟手持匕首

被捅伤网管儿子刚满月

小蔡被砍后，周围的5名工作人员一拥而上，合力将行凶男子按倒在地。不一会，辖区派出所民警也赶到了现场，120急救车迅速将伤者小蔡送往附近医院。

昨天中午，记者来到合肥市第二人民医院10楼手术室。据急诊科医生介绍，伤者左侧肌腱有两处明显刀伤，胸口也有一处，目前正在抢救中。

“孩子才刚刚满月，你可千万不能有事啊。”在手术室外，小蔡妻子怀抱刚满月的儿子哭泣道，小蔡老家原本在六安。孩子出生后，小蔡便来到合肥打工。

行凶者疑有精神疾病



行凶男子(图中红圈标注)拿刀砍向网管

昨天下午，记者来到了大通路派出所。在警务室内，记者见到了行凶男子，其身材中等，体型偏瘦，穿着比较整洁，神情也比较安静。记者试图上前同男子聊天，但遭到民警拒绝。

据悉，男子叫王吉浩，有段时间居住在省城金大塘附近。“之前也发生过类似情况，怀疑精神有问题。爱激动，精神上一直非常亢奋。”民警称，由于找不到家人，其是否存在精神疾病还需要进一步鉴定。

一技之长用到了歪处 通讯施工员专盗通信设备

星报讯(翟滢雯 记者 刘欢) 身为通讯信号覆盖施工员的秦某利用“一技之长”半年内多次深入同一小区的弱电井及水井内，盗取通信设备。近日，秦某因涉嫌盗窃罪和破坏公用电信设施罪，被移送合肥市包河区检察院审查起诉。

21岁的秦某，曾在合肥某通信公司做信号覆盖施工员。辞职后不久，秦某为搞钱，“瞄准”了小区里的通信设备。2010年的一天，秦某在宁国路小区内用尖嘴钳剪断2号楼下弱电井及水井内的传输线，把价值数千元的铜质接头拆下，以400元的价格卖给废品收购站。

今年5月22日，秦某再次来到小区盗走价值几千元的电信设备，卖了400块钱。一个月后，女友意外怀孕，秦某决定再次出手筹集手术费。没想到这回盗窃时被捉了“现形”。